

拉丹前头号保镖亲口承认 拉丹肯定还活着，就躲在阿富汗

法国“清泉”案宣判，前总理德维尔潘被判无罪

涉及多名法国政要的“清泉”案28日在巴黎宣判，法国前总理德维尔潘被判无罪。2004年，负责调查法国售台武器案的预审法官收到匿名信，指控包括时任财政部长的萨科齐法国政商界人士在军售案中收取贿赂并通过“清泉”公司洗钱。据新华社电

全球扫描

奥巴马演讲收视率下跌

美国媒体调查机构尼尔森公司28日说，美国总统贝拉克·奥巴马前一天首次发表国情咨文的收视率低于他上任后首次国会演讲。据统计数据显示，收看奥巴马27日演讲直播的美国人勉强超过4800万，比他上任一个月首次国会演讲时的收视人数少大约400万。据新华社电

美参议院表决通过伯南克连任联邦储备委员会主席

美国国会参议院28日投票表决通过本·伯南克连任美国联邦储备委员会主席。伯南克2005年受时任总统乔治·W·布什提名，出任美联储主席，任期将于本月31日结束。据新华社电

郑州日产即推出 D22 “柴油版” NP300

止于2009年12月25日，郑州日产实现销售超过56056辆，提前完成年度目标任务。刚刚进入2010年，郑州日产即推出高端皮卡D22“柴油版”(NP300)，新一年发力态势明显。

作为中国高端皮卡领导者的郑州日产，1月正式推出D22“柴油版”NP300。该车型外观时尚且搭载日产原装进口YD25 DDTi柴油发动机，采用燃油高压共轨和电控直接喷射、涡轮增压进气带中冷、废气再循环、尾气净化等系列先进技术，真正实现低噪音、低振动、低油耗、低排放(国II)，属于真正绿色汽车。该车充分考虑到冬天天野工作环境，采用双电瓶和发动机预热装置，可以实现最低温度-35℃正常启动。在新年即将到来之际，郑州日产推出“添丁纳福，礼庆新年”答谢活动，除了免费为老用户开展车辆安全检查、贴车贴免费加油以外，进店均有好礼。

27日，记者在萨那专访“基地”头目拉丹的前大保镖纳赛尔·巴哈里时，巴哈里对记者说“拉丹肯定还活着”，“他不会在也门，一定会在阿富汗，因为那里是最好的战场，而他的身体还可以，不像外面传的那样病重，只是他受过两次伤，伤及了骨头。”记者还意外得知，在拉丹为“东突”开设的专门训练营中，巴哈里本人亲自训练过多名“东突”分子。



拉丹前贴身保镖 Nasser al-Bahri

“我的家就在美国大使馆后面那条街，整天都有警察把我家看着。生活倒不是那么难，就是每个月要到警察局报到，不能离开萨那，电话也被监听，今天来这里接受采访肯定也是要受到跟踪的。”——巴哈里

采访拉丹前保镖，就像秘密接头

当地时间27日9时许，一辆窗户全都拉着严实帘子的“出租车”抵达记者下榻的饭店，记者随后在线人的指点下，穿街走巷来到一家名为“阿拉伯幸运客栈”的饭店前。因为转圈和看不到窗外的情景，所以一头雾水的记者直到看到饭店外的萨那主街情景时，才反应过来：约访地点其实距离记者下榻的饭店不过4条街的距离，而谨慎的线人却带我们绕了小半个古城！

眼看10时约定时间已到，巴哈里没准时出现，反倒是饭店外的主路上突然多了不少武装警察，而一辆没挂任何牌照的小轿车突然停在饭店前，车上的人查看了线人的证件，并问我们是哪国人。而且萨那上空当天的战斗机飞行频率颇高，这更增加了不少的紧张气氛。好在阿拉伯语翻译悄悄地说，因为当天伦敦要开也门国际峰会，萨那警方担心恐怖分子捣乱，所以加强了警戒，与我们的采访无关。

10时15分，一辆出租车戛然而停在饭店前。我们一眼看出，下车的壮实男子正是巴哈里，而陪同他来的“出租车司机”更像是警察。等我们坐定后，记者发现邻桌居然还坐着一对喝茶的男女，等采访过半准备拍照时，赫然发现那名女性的黑色大袍下是一台摄像机，正对准巴哈里和记者拍！被发现后的他们这才尴尬地挪到远处的角落不再拍摄，而陪同巴哈里来的“出租车司机”更是远远坐一边。

4年保镖生涯，就遇到一次近距离猎杀

在接下来的时间里，36岁的巴哈里很健谈。“我给拉丹当了4年的贴身保镖”，巴哈里告诉记者说：“1996年我去阿富汗打圣战时遇上了拉丹，参加了‘基地’组织，接受4个月的训练后我当上了他的大保镖。”在巴哈里出示的物证中，一盘标有2000年1月8日的录像带显示，在前呼后拥的保镖群中，巴哈里就站在拉丹的身边，身穿绿色迷彩服，背着卡拉什尼科夫冲锋枪。

大保镖最重要的工作是保护拉丹的安全。“美国人从上世纪90年代开始就试图除掉拉丹，所以，保护拉丹是保镖最重要的工作。”巴哈里回忆说：“在我当保镖的4年时间里，就经历过一次近在咫尺的猎杀行动——1999年，美国、约旦和阿联酋的情报机构进行了一次联手大行动，他们招募阿富汗当地人和约旦人当杀手，并且制定了严密的计划接近拉丹。这项计划几近完美，但最后时刻还是被我们发现了。那是我当大保镖期间，拉丹面临最危险的一次。”

大保镖的另一项重要工作是训练从世界各地前往阿富汗的“圣战”成员。“他们来自世界各地，有也门人，有美国人，有中亚各国的人。”受训的科目包括用枪，发射枪榴弹和爆炸技能。

拉丹身体还可以，只受过两次伤

拉丹现在还活着吗？究竟会身在何处呢？“最新的录音讲话就是拉丹本人的，我熟悉他的语调，他的讲话方式。”巴哈里在向记者解释拉丹最新的“献声”时表示：“他不会在也门，一定会在阿富汗，因为那里是最好的战场，而他的身体还可以，不像外面传的那样病重，只是他受过两次伤，伤及了骨头。”

对于拉丹和“基地”成员在阿富汗的生活方式，巴哈里说：“‘基地’过集体生活，从市场上买东西，也有电脑和摄像机。其实跟在也门生活没有什么两样。而拉丹本人也不怎么麻烦身边的人。至于外界传闻的拉丹替身说是没有的事，是美国媒体想贬低拉丹本人。”

整天被监视，每月要到警察局报到

如果不是2000年他的妻子得肾病离开阿富汗回也门的话，巴哈里可能现在仍在拉丹的身边。巴哈里返回也门没几个星期，就发生了“基地”成员在亚丁港炸了美军“科尔”号军舰事件。也门安全机构立即采取行动，逮捕所有与“基地”有关的人。巴哈里被逮捕，随后被监禁22个月，但没有接受审判。巴哈里后来在萨那开出租，现在在一家商场当过滤器的销售培训师。

巴哈里对于美国官方媒体27日正式承认的“奥巴马总统已经下令美军特种部队入也门作战”一事表示，“基地”确实也在也门南部部落区、利比亚等地寻找支持，但美国军队如果大规模开进也门，那么肯定会发生“圣战”。巴哈里最后还表示，年青一代“基地”成员比他当年要激进得多，这些人对平民、对西方目标都敢袭击。据《环球时报》

三大欧洲鞋履高端品牌登陆中国

日前，一场令国内时尚界人士雀跃的发表会在上海大饭店隆重举行，三大欧洲鞋履高端品牌Rebeca Sanver、TOBE和DGS即将登陆中国。时尚名人俏江南集团董事长张兰、新丝路模特机构总裁李小白、NE·TIGER董事长兼艺术总监张志峰、中国百货商业协会秘书长楚修齐、大商集团总裁吕伟顺以及各大商场的领导等百余嘉宾到场见证。这三大品牌的首席设计师Jose Sanchis先生亲临现场，将品牌授权代理书交给红蜻蜓集团董事长钱金波。

Rebeca Sanver、TOBE及DGS这三大品牌皆出自西班牙名设计师Jose Sanchis先生之手。现场Jose Sanchis先生热情洋溢地介绍道：“Rebeca Sanver专为成功、优雅、自信的现代女士打造，在西班牙是皇室的御用鞋履，西班牙皇后Sofia就特别钟爱Rebeca Sanver。TOBE致力于

为女性提供最舒适时尚的产品，2010年春夏新品力求表达越简单越吸引的理念。DGS虽为一个新兴的欧洲品牌，但其产品紧扣国际前沿潮流，风格中性硬朗却不失时尚典雅，让职场女性干练自信又拥有迷人女性魅力。”

对于进驻中国这个巨大的市场，Rebeca Sanver营销总经理Vicente先生满怀期待地说：“在一些顶级时尚消费之所，品牌已经取得了良好的成绩。我们相信中国消费者一定会喜欢这个品牌。据透露，三大品牌的进驻渠道工作正在紧锣密鼓地筹备中，中国消费者有望在2010年3月就能在全国各大商场看到他们的身影。”



宏碁装备中国冬奥军团出征温哥华

日前，Acer宏碁在北京与中国奥委会正式签约，成为2010年温哥华冬季奥运会中国体育代表团赞助商，为中国冬奥会代表团提供电脑设备支持。此次宏碁推出系列带有Acer品牌和奥运五环双重标志，并足以体现目前工程设计世界先进水平的Acer Aspire 4810T笔记本电脑、Acer Aspire 1410T笔记本电脑、以及Acer G5系列显示器等产品，助力中国冬奥军团，出征温哥华。

高调助力中国冬奥

据悉，本次冬奥会，我国将派出目前冬季项目的5支冰上国家队和8支雪上国家队，共11个项目，约200人组成的体育代表团，对奖牌发起冲击。为此，Acer此次精选印有奥运会五环标志的14寸Aspire 4810T笔记本和新款11.6寸Aspire 1410T轻薄笔记本，续航时间达8小时以

上；以及全高清5ms响应时间，HDMI和DVI端口的Acer G5系列显示器。多位运动员代表在试用Acer产品后，均对其人性化设计和优良性能表示非常满意。

奥运赛场飞扬宏碁绿

此前，Acer业已成为2010年温哥华冬季奥运会、2012年伦敦奥运会的Top10顶级赞助商。作为2010年此次温哥华奥运会的全球合作伙伴，宏碁目前已设置5700台计算机及相关设备在冬奥会场。以支持各媒体向全球体育迷发送最新赛事结果。这些设备将面临严峻的气候条件挑战，24小时不间断运行。为此所有奥运会的IT设备及产品都经过精挑细选，确保奥运会毫无差池的运行。



金立TD108上市 国产品牌引领TD方向

2009年9月金立召开3G战略发布会，提出“让3G实用又好用”战略主张。近日金立旗下第一款3G新品TD108上市，完成了其3G战略从理念到实践的第一次跨越。

金立TD108囊括3.5寸纯平触控、CMMB移动电视、GPS导航、可视电话及好易用软件等核心功能，支持3.5G标准的HSDPA网络，网速达2.8Mbps，主流应用满足了消费者对3G的使用需求。“消费者对TD期望很大，但拥有核心应用且价格适中的高性价比明星产品少之又少。金立TD108旨在以最受消费者喜爱的核心应用打造主力产品，金立要做中国TD的主力军。”

全友家私感恩盛“惠” 赢领新年家具消费潮

为了满足广大消费者新年“扮”新家的需求，元旦全友家私倾情推出“及时欢”、“乐透享”、“喜连环”、“心相连”、“鸿运迎”组合促销活动，以感恩回馈的方式诚邀新老用户共同分享新年的喜悦。活动期间，通过口碑相传，闻讯赶来的消费者越来越多。据全友家私负责人介绍：同往年相比，今年元旦前后每天的销售额比去年同期增加了六成，大大超出了我们的预计，也造成了礼品和畅销产品的经常断货。为了最大限度的满足消费者的需求，目前工作人员都取消了假日休息，减少顾客等候的时间。

为什么全友家私在今年元旦销售这么火

锐志创2009年J.D. Power 新车质量最佳成绩

日前，J.D. Power亚太公司正式发布了2009年中国新车质量研究(IQS)报告SM，一汽丰田REIZ锐志摘得中高级车细分市场桂冠。REIZ锐志是中高级车市场中一位不可小觑的成员，其前置后驱(FR)

金立集团董事长兼总裁刘立荣表示。

据了解，目前市场上TD终端多集中在2500元至4000元间，近期一款酷派新机被称为唯一低于2000元，且具有CMMB功能的TD终端。而金立TD108报价1980元，在动辄高于3000元的高端产品和以牺牲性能为代价的千元终端间找到了最佳平衡点。刘立荣介绍说：“金立TD108体现了金立完美的成本控制与技术研发相平衡的能力。”作为冲击主力市场的拳头终端，金立TD108高性价比成为其“做中国TD主力军”的坚实基础。“金立将全力配合中国移动推动TD发展。”刘立荣表示。以金立为代表的国产手机“做中国TD主力军”的愿景也表达了改变当前TD市场韩系品牌称霸格局的决心。

全友家私感恩盛“惠” 赢领新年家具消费潮

爆?在销售现场针对新年特别推出的优惠活动，打破了促销只针对老款产品的惯例，把全友2009年重磅推出的富有深厚的文化底蕴与个性审美意识和品位个性和高端产品纳入促销活动中来，全线产品畅享连环折扣。同时，在每周五、六、日三天淘宝区的所有家具都将以非常价格出售。全友家私负责人表示：为了回馈广大消费者的厚爱，全友家私继“元旦特别回馈”感恩促销之后重磅开启了“迎新春大拜年”感恩促销第二季。活动期间，由于购买者较多，消费者提前到店把需求明确地告知销售人员，让销售人员提前做好备货准备，减少等待时间。

高性能配置、V6发动机和手自一体6档自动变速箱(6速Super ECT)是前端装备。在本次报告中，一汽丰田旗下REIZ锐志和COROLLA EX花冠双双夺冠，一汽丰田车型的整体品质由此可见一斑。